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In merito alla nota vicenda degli anticipi sui vitalizi derivanti dall'applicazione della LR. 6/2012 e della
successiva revisione del luglio 2014, tenuto conto ehe, visto il corso preso dalle vicende del singolo
consigliere, la situazione appare particolarmente articolata e difficile da decifrare nella sua completezza,

Ciö premesso si interroga il Presidente de) Consiglio Regionale per conoscere

l) il dettaglio dell'anticipo sul vitalizio riconosciuto a ciascun beneficiario ai sensi della L. R. 6/2012;

2) il dettaglio dell'anticipo sul vitalizio riconosciuto a ciascun beneficiario ai sensi delle leggi regional! 4
e 5 del2014;

3) per ciascun beneficiario, il dettaglio delle restituzioni dovute e effettuate sia tramite bonifico ehe
tramite riassegnazione delle quote del cosiddetto Fondo Family alla data della risposta;

4) il dettaglio delle restituzioni non ancora effettuate sia tramite bonifico ehe tramite riassegnazione
delle quote del cosiddetto Fond Family alla data della risposta;

5) l'elenco dei consiglieri ehe hanno giä acquisito il diritto ad ottenere l'anticipo previsto ma non
ancora in possesso del requisito anagrafico alla data della risposta;

6) le iniziative assunte ai sensi del comma 4 dell'articolo 3 della LR.4/2014 alla data della risposta.

Il Consigliere regionale

HNppo Degasperi
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ANFRAGE

Bezug nehmend auf die allseits bekannten, aus der Anwendung des Regionalgesetzes Nr.
6/2012 und der nachfolgenden Reform vom Juli 2014 resultierenden Ereignisse und angesichts
des von jedem einzelnen Abgeordneten bestimmten Kurses, erscheint die Situation höchst
kompliziert und in ihrer Gesamtheit sehr schwer verständlich.

Dies vorausgeschickt,

erlaubt sich unterfertigter Regfonalratsabgeordneter den Präsidenten des Regionalrates
zu befragen, um Folgendes zu erfahren:

1. Den genauen Betrag des im Sinne des Regionalgesetzes Nr. 6/2012 jedem
Anspruchsberechtigten zuerkannten Barwertes;

2. Den genauen Betrag des im Sinne der Regionalgesetze Nr. 4 und Nr. 5 von 2014
jedem Anspruchsberechtlgten zuerkannten Barwertes;

3. Für jeden Anspruchsberechtigten das genaue Ausmaß der geschuldeten und bis zum
Zeitpunkt der Antwort auf diese Anfrage sowohl mittels Überweisung als auch mittels
Übertragung der Anteile des Family Fonds durchgeführten Rückzahlungen;

4. Für jeden Anspruchsberechtigen das genaue Ausmaß der bis zum Zeitpunkt der
Antwort auf diese Anfrage noch geschuldeten und weder durch Überweisung noch
durch Übertragung der Anteile des Family Fonds getätigten Rückzahlungen;

5. Die Auflistung der Abgeordneten, die zum Zeitpunkt der Antwort auf diese Anfrage das
Anrecht auf die Auszahlung des vorgesehenen Barwertes angereift haben, aber noch
nicht das dafür notwendige Alter erreicht haben;

6. Die Maßnahmen, die zum Zeitpunkt der Antwort auf diese Anfrage im Sinne des
Artikels 3 Absatz 4 des Regionalgesetzes Nr. 4/2014 ergriffen worden sind.

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez. : DER REGIONALRATSABGEORDNETE
Fillppo Degasperi


